
                     
                          MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
                          UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ 

                          CONSELHO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

Ata  da  sessão  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 27 de abril de 2016.
No dia vinte e sete de março de de dois mil e dezesseis, às quatorze horas na Sala do Conselho
Universitário, reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da
Universidade  Federal  do  Paraná,  sob  a  Presidência  do  Professor  Amadeu  Bona  Filho,  na
qualidade  de  segundo  decano  do  COPLAD,  ante  a  ausência  justificada  do  Presidente,
Conselheiro  Luiz  Claudio  Fernandes  e  da  Vice-Presidente,  Conselheira  Andréa  do  Rocio
Caldas. Presentes os Conselheiros Titulares José Luis Guimarães, Luis Carlos Erpen de Bona,
Elisandro  Pires  Frigo,  Maria  Lúcia  Masson,  Natália  Naome  Oshiro,  Neide  Brum,  Adilson
Antônio Volpi e Marcus Levy Bencostta. Presente ainda a Conselheira Suplente Glaci Terezinha
Schluga. Justificaram suas ausências, além do Presidente e da Vice-Presidente citados acima,
os Conselheiros Fernando Marinho Mezzadri, Donizeti Antônio Giusti e Pedro Luiz Faggion.
Havendo quorum o Presidente colocou em discussão e votação a ata do dia trinta de março  do
corrente,  a  qual  achada  conforme,  foi  aprovada  por  unanimidade.  Não  havendo  informes
passou-se à  Ordem do dia: 01)   Processo nº 109400/2015-04 -  Termo de Contrato entre a
UFPR  e  a  Prefeitura  Municipal  de  Curitiba  visando  a  prestação  de  serviços  técnicos
especializados de planejamento e execução de Concurso Público para os cargos de Docência I,
Enfermeiro e Técnico de Enfermagem em Saúde Pública. (homologação). Interessado: Núcleo
de Concursos. O Relator, Conselheiro Amadeu Bona Filho, leu seu parecer favorável ao termo
de  contrato.  Em  discussão  e  votação,  o  ad  referendum  foi  homologado  por  unanimidade.
02) Processo nº 106764/2015-24 -  Renovação de Contrato de Professo Leitor.  Interessado:
Marcin Robert Raiman.  Relatora: Consª Andrea do Rocio Caldas. O Processo foi retirado de
pauta  dada  a  ausência  da  Conselheira  relatora.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu, Daniela Dias Robalo,
secretária, lavrei a presente ata. 
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